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EFICIENCIA DEL RECAUDO! Indica que porcentaje

Eficiencia del
Recaudo = Valor

Quiere decir que del valor
facturado el 101,57% fue

Quiere decir que del valor

|facturado el 98,78% fue

se recauda de los facturado. Recaudo / Valor 78.277 ! 78.448 97.23% |efectivamente recaudado. 6a.255 68682 98.38% |afactivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
PORCENTAJE DE GARTERA: Nos indi cartera = cuentas cobrar representan el 33,97% del cobrar representan el 36,36% del
- Nos indica que cobrar | valor valor facturado en el mes valor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa WQ 101.662 ! 78.449 29,59% 103.721 68.682 51,02%
Lo anteror significa que la Lo anterior significa que la|
CAPITAL DE TRABAJO: Mide Ia liquidez necesaria|capital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa contnie funcionandolactivo comiente -| 162179 74839 | 87.34p |PASIVO comienle, queda con unj ypg gsg 40860 | 164,094 [PESIVO comente, queda con un
fluidamente. pasivo comiente saldo de $80,445 para seguir saldo de $166,589 para seguir
funcionando funcionando
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE Indica cuallrazén comente = empresa por cada peso que empresa por cada peso que
es la capacidad de la empresa para hacer frente alactivo comente /| 162178 |/] 74 839 217 |adeuda, posee como respaido 3| 204954 40,860 502 |adeuda, posee como respaldo $
sus deudas a corto plazo pasivo comiente 1,96 pesos para pagar. 5,35 pesos para pagar.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
. R prueba acida = empresa alcanza a cubnr en empresa alcanza a cubrir en $
vmhmomp. >o_mw.m mwba_m Sﬁmunmn_ de 1a eMPreSlactivos liquidos /| 138779 |1| 74839 185 |$1,64 su pasivo cormiente con el 163 856 40860 | 401 [4.41 su pasivo coriente con el
pa Tpas 0 piazo, en fo ata pasivo commente activo liquido o inmediato. activo liquido o inmediata.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
: . N empresa por cada peso que empresa por cada peso que
SOLIDEZ: Capacidad de la empresa a corto y largo|soidez =  8ctNO| 4 yy5 501 | /| 74830 | 1524 [adeuda de supasivo tolal, posee) 1116045 40860 | 27,31 [adeuda de su pasivo total, posee
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 13,99 pesos para como respaldo 29,05 pesos para
FINANCIEROS: pagar. pagar.
El indicador anterior refleja que la El indicador antenior refleja que la
P tiene un fir amiento pi tiene un financiamient
con terceros del 731%. Lo con terceros de 3.44% Lo
. endeudamiento anterior se debe a que Aguas de anterior se debe a que Aguas de
ENDEUDAMIENTO TOTAL. Mide el g de total = (pasivo total 74839 1| 1.140.591 6,56% |Aranzazu E.S.P. Tiene un pasivo| 40.880 1.116.045 | 366% |Aranzazu E.S.P. Tiene un pasivol

financiacion de la empresa con pasivos extemos.

* 100) / activo total

minimo frente a los activos que
posee.

minimo frente a los activos que!
posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR






